

网络连万家 文明新郓城

郓城首届网民文化节暨第三届郓城志愿者协会贺年会18日举行

本报1月12日讯(通讯员 吕斌) 为推动郓城网络文化繁荣发展,展现网民才智风采,给网民一个平台交流和信息互动的机会。郓城首届网民文化节暨第三届郓城志愿者协会贺年会将于18日举行,活动现场,将有郓城草根明星倾情演艺、抽大奖、游戏互动等内容,诚邀社会各界参加。

现代社会,互联网高速发展,网络已充分融入市民生活。即便是在农村地区,宽带、智能手机、4G网络的普及更让人们随时随地都能网络互动交流。网民已成为多数人的另一身份,而上网更成为生活不可或缺的一部分。

“网络连万家 文明新郓城”。18日,由郓城县文明办、郓城县网络办主办,百度郓城

贴吧、郓城志愿者协会承办的,郓城首届网民文化节暨第三届郓城志愿者协会贺年会在郓城水浒故里大酒店举行,活动现场,将有郓城草根明星倾情演艺,抽大奖,游戏互动等内容。

这是一次郓城网民自己的节日,这是一次史无前例的盛会!诚邀:百度郓城贴吧吧友、郓城信息港网民、郓城论坛网

民、郓城志愿者、郓城各大网站、QQ群友、拍客、驴友、车友等社会各界参加。

本次盛会还得到了齐鲁晚报《今日郓城》、齐鲁网郓城拍客团、大众网郓城拍客团、郓城信息港、郓城论坛、郓城房产网、郓城人才网等媒体、网站支持。现诚邀热心公益的商家支持,咨询电话:6392222。

时间:
2015年1月18日(星期天)8时30分

地点:
郓城水浒故里大酒店(原尚客优酒店)崛起广场向南300米

费用:
AA制,每位参会者50元,凭嘉宾卡入内,对号入座。



爱心暖夕阳



近日,由郓城县民政局、郓城志愿者协会联合山东世纪阳光影视文化传媒、郓城县永安医院共同举办的“爱心暖夕阳”活动,走进张营镇敬老院,志愿者们给老人梳头、剪指甲,陪老人聊天,给老人检查身体……用实际行动感召更多的社会力量关注、善待天下所有的老年人。图为:草根明星“老村长”刘恒增为老人倾情演唱。 本报通讯员 李英 摄影报道

“教坛精英”送课到郓城

本报1月12日讯(通讯员 梁福标) 9日上午,菏泽全市“教坛精英”、“骨干教师”送课活动在郓城一中举办,6位数理化“教坛精英”、“骨干教师”执教了公开课,郓城相关学科教师参加了听评课及教法研讨。

据悉,本次“教坛精英”送课活动,是按照菏泽市教育局“人才下基层”活动实施方案,由菏泽市教研室组织举办的,涵盖了高中12个学科,选派了21位“教坛精英”、“骨干教师”,分别在郓城一中、实验中学、高级中学执教。旨在进一步更新教师教育理念,推动课堂教学改革,助推郓城县教育事业的科学发展。



近日,郓城县秧歌协会会长徐桂云到随官屯镇李垓村,为这里的秧歌队“传经送宝”。据悉,郓城县秧歌协会成立于2008年,实行会员包乡镇制度,700多名会员活跃在全县22个乡镇(办事处),大力普及秧歌。目前,该县80%的村庄有了秧歌队,秧歌队员已超过两万人。图为:徐桂云正为队员指导动作。 本报通讯员 李英 摄影报道

传经送宝

“青年职工”学防凌技术

本报1月12日讯(通讯员 安磊 李洋) 针对部分年轻职工防凌意识淡薄、防凌抢险技术掌握不牢等特点,7日,郓城河务局结合今年防凌工作实际,组织年轻职工进行了防凌知识培训。

据悉,此次培训由技艺精湛、经验丰富的技术人员担任讲师,主要针对近几年参加工作的大学生和退伍兵为培训对象,以简单实用的技能操作与通俗易懂的讲解相结合,重点向年轻职工传授了巡查查险方式、险情鉴别、险情抢护等防凌专业知识。

丢了一千元 民警帮找回

本报1月12日讯(通讯员 宋明磊) “出警迅速,处处为民”。6日,郓城县黄堆集乡村民杨某将这样一面锦旗送到黄堆集派出所。原来,他不慎将1000元现金及银行卡丢失。郓城警方成功为其找回。

5日,黄堆集乡村民杨某来黄堆集派出所报警称,其在黄堆集邮政储蓄银行取钱后由于有急事,走的急忙不慎将刚取的1000元现金以及银行卡遗失在大街上。

值班民警接警后,赶往杨某取钱的银行,经调取银行周边监控后发现遗失的现金被一名中年男子捡走。

民警遂即通过调取派出所监控平台监控录像,并深入附近村庄排查,成功找到捡走现金的黄堆集乡村民刘某,为杨某追回遗失的现金及银行卡,并对刘某进行了批评教育。

偷开老乡轿车 违法被罚千元

济宁一男子未经同意开走朋友的车,被郓城警方依法处理

本报1月11日讯(通讯员 宋明磊) 近日,在郓城务工的刘先生放在单位门口的轿车一夜之间不见了踪影,刘先生急忙报警,后经警方侦查得知,原来是刘先生的一个朋友没打招呼就开走了他的车。这位朋友最终因自己的过失被警方处以1000元的罚款。

3日,在郓城郭屯煤矿务工的刘先生到郭屯派出所报案称,他停放在煤矿大门口的小轿车被盗。郭屯派出所民警到达现场勘查并调取附近监控系统,发现2日晚22时许,一中年男子将轿车开走。

但由于是夜间,加之轿车离监控位置远,不能分辨中年男子

身份。刘先生告诉民警,他的轿车只有一把钥匙,平时带在身上。2日晚,因为是上夜班,他怕工作时把钥匙丢了,就把轿车钥匙放在了宿舍一个包内。

办案民警随后对刘先生所住宿舍进行勘查,发现其放钥匙的手提包被翻动,但包内银行卡、现金等物品均未丢失。民警又调取宿舍楼道监控系统,发现当晚21时至24时,只有与刘先生同宿舍的老乡李某进出过宿舍。

后经信息比对,办案民警发现作案现场中年男子与李某极其相似,后经刘先生对该中年男子体貌特征等辨认,确定开走轿车的就是他的老乡李某。

办案民警询问李某单位负责人,得知李某2日请假至今未归。民警后接通了李某手机号并与其通话,李某解释称因家中有急事,没来得及跟刘先生说,就把轿车开走了。3日晚,李某将轿车开回郭屯煤矿,交还给刘先生。

经查,同为济宁老乡的李某和刘先生同在郭屯煤矿务工,并住同一个宿舍。2日,李某家中打电话称有急事需要其回家处理,李某觉得刘先生的轿车十天半月也不开一次,开其车回家要比打车要快得多,回来后再把车停回原位,刘先生也不会知道。

自认为聪明的李某遂从刘先生包内拿出钥匙,找到其轿车

就开车回了家。办案民警介绍,根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第六十四条之规定,偷开他人机动车的;未取得驾驶证驾驶或者偷开他人航空器、机动船舶的。情节较轻,处五百元以下一千元以下罚款;情节严重处十日以上十五日以下拘留,并处五百元以上一千元以下罚款。由于王某犯罪轻微并取得刘先生的谅解,郓城警方对其处以一千元罚款以示警戒。

民警提醒,在日常生活中,不管双方关系多好,在别人不知情的情况下私自拿走别人物品使用都是不对的,如果数额较大或情节严重则会触犯法律,受到法律惩处。